A.EN. MAKEAONIAY IOYNIOT 2015
Syohj: MHXANIKQN
MéOnpe: ANTOXH YAIKQN

OEMATA

1. Péfooc amd ydAvPa éxel kokAikn datourn dtopétpov D=2cm ko tdom Opadceng o
EPEMKVGLLO csep,gq,=400N/mm2 . H p&dBdoc ypnowomnoieitar yia t popodAknon goptiov. Av
AdPBovue cuvteheot ac@aieiog ico pe v=>5, va tpocsodlopiclel To poptio mov emttpEmETOL
va pupovAknOet pe ) papoo. 3,0

2. Apgiépetotn d00ko¢ opboywvikng dtatoung (12x6)cm ko pukovg 100 cm goprileton pe
eoptio F=300kp 6nwg gaivetor 6to oynua. Na yivel o S18ypoppo TELVOVCHV OVVALEDV
KO TO Oy POLLLO KOUTTTIK®OV pOTtdV. Na vToAoyloBel 1 péytotn tdon Kapyng Kot va yivel
ELEYYOC VTOYNG TNG O0KOV v csg,t’g(p:IOOkp/cm2 KO Gegr =120 kp/cm® .
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3. Abvo yarvBowva eddopata St 36 wiyovg 20mm 1o kabéva, cuvodovtal pe 4 PLovOTUNTOVG
AiAovg amd VAKO pE T=100MN/m’. Na vToAoYIoTEL 1] SIGUETPOC TV HAMV, TPOKEWEVOL
T, EAAGLOTO VO LTTOPOoVV vaL d€yovTal epedkvuotikt) dOuvaun F= 100KN. Na yivel éheyyog o€
GUVOALYM TNC AVTLYOC OV, OV 1 EXTPETOUEVT TACT GE Tieon empaveiog Tov St 36

£tvoiL Gy=150 MN/m”. 3,0
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Mb 2 Iz 3 , , ‘ , 4
Op=— [N/m"], Wy, = [m”], omov Iz n pomn adpdvelag o¢ mpog tov dEova z [m'] .
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